

## **Пожарная безопасность во время ремонта**

Весна 2020 года оказалась трудной для населения нашей страны и Санкт-Петербурга в частности. Подавляющее большинство граждан вынуждено остаются дома для соблюдения режима самоизоляции. В этот непростой период люди стараются придумать, как им провести время с пользой. А в такую пору, как весна, когда просыпается жажда обновлений и предвкушения чего-то более яркого и прекрасного, многие предпочитают затеять ремонт.

При проведении строительных работ нужно помнить, что они являются фактором повышенной пожарной опасности. Для организации наиболее безопасной работы, в первую очередь необходимо изучить инструкцию по эксплуатации оборудования, подготовить рабочее место, освободив его от горючих веществ, а также надеть средства индивидуальной защиты.

Помните! Не допускается производить работы внутри зданий и сооружений с применением горючих веществ и материалов одновременно с другими строительными-монтажными работами, связанными с применением открытого огня (сварка и т.п.). Места проведения пожароопасных работ должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения.

Для предотвращения пожара ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- приступать к работе при неисправном оборудовании;
- проводить огневые работы на свежеекрашенных конструкциях и изделиях;
- хранить расходные материалы в месте проведения работ;
- допускать к работе учеников и необученных работников.

Также наиболее важно при проведении строительными-монтажными работ обеспечить возможность безопасной эвакуации людей из производственной зоны.

**Будьте аккуратны! Берегите свою жизнь!**

ОНДПР Центрального района  
12.05.2020